

# 《乌龙山伯爵》下周六爆笑上演

## 主演张康康、曾天将在星月嘉园售楼处与观众见面



张康康:上海开心麻花签约演员,毕业于上海东华大学表演系。《窗前不止明月光》中饰酒店侍者,《乌龙山伯爵》饰谢蟹,《莎士比亚别生气》饰提博尔特,《牢友记》饰狱警,《李茶的姑妈》饰牧师,《旋转卡门》饰印度。



曾天:上海开心麻花签约演员,毕业于上海视觉艺术学院。音乐剧《三只小猪》饰小花,《MiNi Lover》饰美人鱼,话剧《李茶的姑妈》饰莉莉,《乌龙山伯爵》饰玛丽莲,《莎士比亚别生气》饰朱丽叶。

记者 舒姿

这两天,你的微信朋友圈是否已被《乌龙山伯爵》的演出信息霸屏了?经典的 闫非式 喜剧、开心麻花镇团之宝 全城开启热议模式,市民都在翘首期盼开心麻花的到来。

17日,不少集赞完成的市民开始前往星月嘉园售楼处领票。秒杀 5分钟 80张票领完。星月房产副总经理黄一帆说,这说明开心麻花在永康很受欢迎啊,很多没领到票的市民表示今天还得赶早来。

2008年,开心麻花 郝建 系列作品编导闫非,开始创作《乌龙山伯爵》,过程历时3年。经过反复修改,该剧于2010年完成了初稿并在北京首演。至今,《乌龙山伯爵》已在全国各大城市上演,演出场次近2000场,多次蝉联舞台剧年度票房冠军。

《乌龙山伯爵》的名字让人一下子联想到《基督山伯爵》和《乌龙山剿匪记》,他们都高度概括了故事的核心 剿匪和复仇。除了伏笔、埋线、包袱混合花式秀,全剧多次通过改编致敬经典。谢蟹身份暴露后被K嫂用枪

指着,急中生智地朗诵出肉麻到经典的台词:你的眼睛就像一汪清澈的泉水 开枪吧。我爱你。

声情并茂的一幕让很多人联想到至尊宝在紫霞仙子剑下的 爱你一万年。最后,张国荣的《我》应景起声,谢蟹、K嫂合掌又分别,让过去缓缓从体内抽离出,K嫂就此成为玛丽莲。

两个小时里,《乌龙山伯爵》用足够密集的笑料为这个匆匆忙忙的社会带来了一丝轻松与欢乐,这部剧也正是通过谢蟹、玛丽莲等小人物的塑造,告诉观众 在这个凉薄的世界里,总有一天你会与温暖,不期而遇。

《乌龙山伯爵》的两位主演张康康和曾天默契十足。张康康说,这个团队在一起合作已经有很长一段时间了。尽管要始终与当下的时事同步,根据不同的观众抛出不同的包袱,但是,无论幽默感还是爆笑段子方面,他们依然能够保持最佳状态。

《乌龙山伯爵》的谢幕舞让演员们笑称 麻花史上最难谢幕舞蹈,每次谢幕舞旋律响起,观众席中都是掌声雷动。这段谢幕舞其实是有出处可寻的。它出自美国舞林争霸其中一季的

决赛,一群专业舞蹈演员跳的舞蹈。爵士乐风格的舞蹈不仅需要演员胳膊腿跟上节奏,还需要极强的表现力,所以,对我们来讲特别难。张康康说。

2016年,《乌龙山伯爵》首次亮相北京喜剧院的时候,编导闫非曾对媒体谈道:最近几场《乌龙山伯爵》演出大多是新人,还是希望把人物表现得更细腻些,在气氛和节奏上做一些巩固。我理解开心麻花的风格是比较多元的,这个集体海纳百川,每个创作者都有机会实践自己的艺术追求,但出于商业舞台剧的定位,让观众快乐是我们共同默认行之有效的办法。

从小剧场时代开始,开心麻花的戏就以笑点密集著称。2011年,开心麻花尝试把自身喜剧风格与小品进行结合,由他们打造的小品《落叶归根》很快通过2011年央视小品大赛平台进入到观众视野,并收获了不小的反响,自此,由开心麻花出品的小品不断登上央视春晚、湖南卫视春晚。

据了解,26日上午,主演张康康、曾天将莅临星月嘉园售楼处,与广大观众见面,并进行互动交流。敬请关注永康日报微信公众号。

## 都市外滩 建设步伐加快

19日启动认筹

记者 舒姿

众泰汽车小镇作为省级特色小镇培育对象,曾被评为 良好小镇。这个万众期待的小镇建设得如何?近日,记者前去探访。

据了解,卓诚·都市外滩 是众泰小镇的首发项目。这里不仅有40米~83米宽的酥溪水系,38万平方米的城市生态湿地公园,还有万年庙山遗址相依,厚重的历史、美丽的环境,为这座美丽的城市客厅 增添了底色。

铁牛·卓诚兆业还将对湿地公园及酥溪沿岸的景观进行提升改造。改造工程根据 三江六岸的改造总则,以孔雀之鱼、动之鱼、悦之鱼、韵之鱼、炫之鱼等5大景观轴线,集散步游园、观景平台、休闲购物于一体。

在都市外滩,这里将会有2190个家诞生。每个家由现代美学建筑,上海 古北壹号 原班人马设计打造。不管是三口之家,还是四代同堂,大面积都绰绰有余。据了解,户型涵盖建筑面积约119㎡~155㎡的精工水岸筑品,三重园、三重序立体景观仪仗,引酥溪之水入园林美意,倾力打造 水上水园中院 的生活。

## 滨江·悦虹湾 展厅19日亮相

记者 舒姿

10月19日,滨江·悦虹湾位于宜家时代花园底层的临时展示中心和位于龙腾时代购物广场的展点将同步开放。

如今,我市的人居理念,发生了很大的变化,特别是从原来购房只追求房子面积的大,转变为现在购房者追求精,也就是对小区品质是否精细、物业服务是否精致的追求。可以说,我市房地产市场,早已由原来简单的位置、面积需求,变成对房企的品牌、品质、服务的要求。品质的保障和品牌的基因,正在成为市民买房的新标准。

如此背景下,今年我市楼市的迎来一颗 明星,引起轩然大波,那就是浙江省豪宅专家

杭州滨江房产 来了。滨江的到来可以说是恰逢其时,正是顺应了购房者对品质人居的呼唤,对品牌物业的渴望。

## 今天 秋季车展热闹逛起来

### 进口、合资、自主的不少新车型首现永康

记者 舒姿

2019年秋季车展如约而至,10月18日至20日在永康国际会展中心举行。每届车展均是我市当年规模大、档次高、影响面广的一次汽车盛会,车展上,消费者能享受到各参展商力度十足的促销政策。

本届车展车型涵盖了进口、合资、自主在内的热销品牌,覆盖了轿车、跑车、SUV、MPV、新能源车、豪华车等汽车全产业链产品,80%的参展车型价格或达到全年最低价。

车展上,奥迪旗舰级SUV

Q8将与消费者见面,这是本届车展奥迪展区最大亮点之一。永奥公司品牌主管胡昭君说,作为奥迪Q家族旗舰级SUV,全新奥迪Q8集优雅外形、卓越运动性能和智能科技于一身,展示出奥迪面向未来的产品设计思考。奥迪Q8配置了quattro全时四驱系统和自适应空气悬挂,带来更好的驾乘感受。

永康江铃汽车的福特全新商旅车型、领界、轻卡智动档、特顺ICS智动档等多款车型上市。同时推出了轻客车型最高享17500元优惠,领界零利率再送保养等实惠。

斯巴鲁汽车有金华、永康双城同惠的活动,还享 免费基础保养无忧方案 5年(75000公里内)15次基础保养全部免费。车展当天公布 森林人惠民价,推出2台混动版XV特价车,实惠挺多的。

其他还有宝马汽车X1、X2,上汽MAXUS等车型亮相。车展上买车的同时,还可用最短时间了解最新款、最炫酷的车型,能了解汽车的真实价格和未来车价的行走趋势,还能了解汽车设计理念和感受汽车文化的丰富内涵。更多车型、优惠就等消费者自行去现场感受了。